K cavH T00

Slmap Har T00 k-aac xaTpaxryi 6yx ungpyyawir (0, ... , k) aryynaar 6avisan k-caliH T00 rax Hapnae. Yampa k 100
60/10H N WKpXar Too aryynx 6y a maccus baliraa. a OTOP XUYHI3H WMPXSTr K-caiiH Too Baiiraar 0oopol (a Maccus
[IOTOP caiiH ToOo rapy upax 6ypT TOOMHO).

Input

OxHuit Mep n, k (1 £ n< 100, 0 < k < 9) racaH 6yxan TOOHYyAbIr aryynHa. [apaaruitH n wupxar MepeHa, a-H
9NEMEHTY YL ererneHe. i-p mepeHa 0-p axnaaryi aj (1 < gj < 109) 6YXxan TOO erer neHe.

Output

a-n aryynarnax K-caiiH TOOHbI TOOT MN3PXWIANCAH FaHLL BYXan TOO X3BN3HS.

Example

Input 1:

106

1234560
1234560
1234560
1234560
1234560
1234560
1234560
1234560
1234560
1234560

Output 1:
10

Input 2:
21

1

10

Output 2:

1
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